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KVADRATICKÉ ROVNICE S PARAMETROM

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Nepočúvaj človaka, čo má odpovede, počúvaj človeka, ktorý sa pýta otázky.
Albert Einstein, geniálny fyzik a (okrem iných) vynikajúci matematik.Dané sú rovnice s premennou x a parametrom m. Pre každú z rovníc určte takú množinu hodnôt parametra
m, aby rovnica mala práve jedno riešenie.
Rovnice:1 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 02 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 03 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 0

4 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 05 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 06 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 0
Množiny hodnôt parametra m:

A {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34
}{

−23
}{

−43 ; 43
}

{−1; 1}
B {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34

}{
−23

}{
−43 ; 43

}
{−1; 1}

C {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34
}{

−23
}{

−43 ; 43
}

{−1; 1}
D {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34

}{
−23

}{
−43 ; 43

}
{−1; 1}

E {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34
}{

−23
}{

−43 ; 43
}

{−1; 1}
F {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34

}{
−23

}{
−43 ; 43

}
{−1; 1}



Wau, pecka, si frajer!Skvelé, len tak ďalej!Super práca!Výborne, toto ti naozaj ide!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Vidím to ako |výhru|.Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Buď rád, že toto nie je IQ test.Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale
aspoň tento test by si mohol dať lepšie.

Potrebuješ sa zlepšiť.No, mohlo to byť aj horšie...Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Misia neúspešná. Nabudúce to

zvládneme.




